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EXTRA AGENDA MET TOELICHTENDE NOTA 
 
Op vraag van raadslid M. Boyen, N-VA-fractie, wordt volgend punt in toepassing van artikel 21 DLB 
toegevoegd aan de gemeenteraad van 4/02/2021 (uitgestelde vergadering van 28/01/2021) 

 

 

OPENBAAR 

MOBILITEIT 

1. Motie tegen de éénzijdige "stadstol" en kilometerheffing 
 

Volgens het Brusselse project SmartMove zullen pendelaars die vanaf 2022 Brussel binnenrijden met 
de wagen een tolheffing plus een kilometervergoeding moeten betalen. Het systeem bestaat uit een 
stadstol, en daarbovenop een heffing per gereden kilometer die varieert volgens spits- en dalperiode 
en het aantal fiscale pk’s van het voertuig. 
De inwoners van Zoutleeuw gaan naar Brussel voor het werk, voor dienstverlening, voor winkels, voor 
cultuur. Veel mensen uit onze streek zijn aangewezen op Brussel voor een ziekenhuis. Ze zouden 
binnenkort allemaal tol moeten betalen om van zo’n noodzakelijke dienstverlening te kunnen genieten. 

De N-VA-fractie stelt voor dat de gemeenteraad 

1. zich verzet zich tegen de eenzijdige belastingsverhoging die het Brussels Hoofdstedelijk 

Gewest door een stadstol en kilometerheffing wil opleggen aan onze pendelaars 

2. aan de Vlaamse Regering vraagt om: 

 aan te dringen bij de Regering van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest om actief de 

dialoog aan te gaan met de andere gewesten, én met de gemeentebesturen in haar 

ommeland, over haar voornemen tot invoering van een kilometerheffing of stadstol; 

 als de dialoog met de andere gewesten geen oplossing biedt, alle juridische middelen 

aan te wenden opdat de Vlaamse pendelaar door de invoering van een kilometerheffing 

en/of stadstol niet gediscrimineerd wordt; 

en vraagt aan het College van Burgemeester en Schepenen van Zoutleeuw contact op te nemen 

met haar buurgemeenten en met de VVSG om na te gaan of gezamenlijk optreden mogelijk is 

teneinde de Brusselse stadstol te verhinderen of anderszins de impact ervan op onze 

pendelaars te minimaliseren. 
 
 
 
 

Gedaan te Zoutleeuw, 27/01/2021 
 
De algemeen directeur De voorzitter 

Sandra Blockx                                                        Jos Ceyssens 

  
 

 


